

MTISzerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

00.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1984. január 09.

bel

h é t f ő

sb0001 4 150 mtib1001

gazdagabb választék, márkás termékek - a könnyűipar 1984. évi terve /1. rész/

1984. január 9. - idén a könnyűipari vállalatok alapvető feladata a lakossági ellátás színvonalának javítása. elsősorban a keresett, divatos cikkekből kell többet gyártaniuk, olyan termékekből is, amelyeket eddig jórészt importból tudott beszerezni a kereskedelem. ugyanakkor az iparág terve számol azzal is, hogy ezek a gyártmányok az exportárualapot is növelik.

az ágazat termelése az idén - folyóáron számolva - 4-5 százalékkal nő. az egyes iparágak és termékcsoportok termelése eltérően alakul, részarányukat mindig a piaci helyzet és a gazdaságosság mértéke szabja meg. a könnyűipari fogyasztási cikkek exportja az idén tovább nő, a terv összehasonlító áron számolva a szocialista kivitel 8, a konvertibilis elszámolású export 5-5,5 százalékos bővülését irányozza elő. ennek érdekében versenyképesebb árualapra van szükség, amit az alapanyagot szállító üzemek és a feldolgozó vállalatoknak az eddiginél sokkal hatékonyabb és összehangoltabb együttműködéssel állíthatnak elő.

az ipari minisztérium ágazati irányelvei szerint a butoripar egyik legfontosabb feladata az olyan garnitúrák sorozatgyártása, amelyek a házgyári lakásokban praktikusán elhelyezhetők. ezért az elemes butorok részarányát növelik, a szekrénygyártásban például a tavalyi 20-25 százalékról 35 százalékra. a gyárakban több elemes kárpitozott butorcsaládot is kifejlesztettek. a technológiák már most

is lehetővé teszik, hogy a megmunkált butorlapok, lemezek és fűrészárak hulladékát a korábbinál nagyobb mértékben, gazdaságosan dolgozzák fel, így az üzemek csökkenthetik termelési költségeiket. a butorgyárak azzal számolnak, hogy néhány éves visszaesés után termékeik iránt megélnékül a külföldi kereslet, máris több a nyugat-európai és a tengerentúli megrendelés, mint amennyi tavaly ilyenkor volt.

a textiliparban az idén a kötő- és a konfekcióipar anyagellátását - a kooperációs és szállítási fegyelem szigorításával - színvonalasabban és folyamatosan kell biztosítani. különösen nagy gondot fordítanak a munka és a védőruhák iránti igény kielégítésére.

/folyt. köv./ sz er
00.10 090184 2156

-. -

sb0002 4 150 mtib1002

gazdagabb választék, márkás termékek ... /2. rész/

a pamutiparban előtérbe kerül: ü - .3;534;2w3; ;!ü-ő felhasználása. a len- és kenderiparban a hazai, növényi eredetű nyersanyagok mellett fokozzák a polipropilén gazdaságos felhasználását. a gyapjuipari vállalatok legfőbb törekvése a kötő- és a konfekcióipar jobb ellátása, ezért tökéletesítik a gyapjumosás, fésülés és a fonás munkafolyamatait. a selyemipari üzemek bővítik gyártmányválasztékukat, és ehhez több technológiát - színező és szárító eljárást - korszerűsítene. a rövidáru iparban a terv szerint főleg a kellékekből termelnek többet, s kiemelt feladat az egészségügyi termékek, kötszerek gyártásának növelése. a kötőipar választéka a kapacitások jobb kihasználásával, szervezettebb anyagbeszerzéssel bővül. a bőriparban nagyobb hangsúlyt kap a gyártmányfejlesztés, főleg a cipőgyárak növekvő minőségi igényeinek megfelelően. a vállalatok felkészülnek a sertésbőrök nagyüzemi kikészítésére is. a cipőgyárak nagyobb tekintettel lesznek a gyermekek, az idős korúak igényeire. a textilruházati ipar közreműködik a méretrendszer módosításában, s ennek megfelelően alakítja a kínálatot.

a vásárlók formatervezett, tetszetősebben csomagolt választékot sürgetnek a játékgyáraktól is. ezek tervbe vették az elektronikai játékok kifejlesztését. /mti/ sz/tr er jf ag zsu
00.10 090184 1338

-. -

sb0003 4 150 mtib1003

nyolcszáz foglalkozás, hétezer munkakör

1984. január 9. - a központi statisztikai hivatal szakemberei - az új bérbesorolási jogszabályok figyelembe vételével - összeállították a foglalkozások egységes osztályozási rendszerének /feor/ módosított változatát, amely 1985. január 1-től szolgál a foglalkozási, munkaköri besorolások alapjául. a feor egységes számjelrendszerrel jelöli a dolgozók foglalkozását, lehetőséget adva a keresők teljes körének csoportosítására foglalkozás, munkakör és beosztás szerint.

az új rendszerezés mintegy 800 foglalkozást, ezeken belül 7 ezer munkakört sorol fel. a nyilvántartott foglalkozások, illetve munkakörök száma nemigen változott 1975 óta, amikor az egységes rendszer első összeállítása készült, mindössze néhány új foglalkozás, „született”, köztük az atomerőművi főberendezés-, illetve segédberendezés-gépész, -gépkezelő. a módosítások főként az átcsoportosításokat, a munkakörök pontosítását, esetenként összevonását jelentik több mint ezer foglalkozásnál, illetve munkakörnél. a legtöbb változás az egészségügyi dolgozók besorolásában lesz: az eddigi 740 egészségügyi munkaköri megnevezés az új rendszerezésben 240-re csökken. jelentős változás az is, hogy a három műszakban dolgozó, közvetlenül a betegekkel, gondozottakkal foglalkozó ápolók, szülésznők, gondozók fizikai munkakörbe kerülnek. /ezt az indokolja, hogy jelenlegi besorolásukban nem kaphatnak műszakpótlékot./

a termékszerkezet átalakulása, a technológiák, valamint a vállalatok szervezeti változása miatt számos fizikai munkakört is módosít az új nomenklatura, illetve egyes szakterületeken összevonja a túlrészletezett bontást. bebizonyosodott, hogy némely munkaköröket nem indokolt külön feltüntetni, hiszen esetenként - a munka jellegéből adódóan - a különféle tevékenységek összefonódnak. a fizikai dolgozók körében a legtöbb besorolásbeli változás az építőiparban történik, ahol 64 munkaköri megnevezés szűnik meg ésszerű összevonások, átcsoportosítások révén. a módosított feor bevezetésével megszűnik egy eddig használatos, nehézkes és magyarosnak sem mondható kifejezés: a „nem fizikai”, foglalkozás. ennek használatát korábban azzal indokolták, hogy számos foglalkozás nem tekinthető egyértelműen sem szelleminek, sem fizikainak. mivel azonban e magyartalan kifejezésnek nem volt különösebb gyakorlati haszna, az új nomenklaturában ismét a két alapkategória, a szellemi és a fizikai dolgozó kifejezés szerepel. /mti/ mg/tr er sl ag zsu
00.11 090184 2477

-. -

sb0004 4 130 mtib1004

a tanácsi munka korszerűsítésének tapasztalatai - a fővárosi tanács vb titkárnak nyilatkozata /1. rész/

1984. január 9. - alig több mint egy esztendővel ezelőtt a fővárosi tanács ülése a tanács munkarendjének és munkamódszereinek továbbfejlesztéséről, a fővárosi tanács és a kerületi tanácsok közötti munkamegosztás javításáról, a szakigazgatási szervezetek korszerűsítéséről döntött. a tavaly január elsején bevezetett korszerűsítések egyéves tapasztalatairól bielek józsef, a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának titkára nyilatkozott az mti munkatársának.

- az akkor elhatározott intézkedések végrehajtásának eddigi tapasztalatai is igazolják: szükséges volt a hatáskörök és a munkakapcsolatok felülvizsgálata, korszerűsítése és az ehhez igazodó szervezetek kialakítása. egyes területeken már érzékelhető, hogy szakszerűbb, színvonalasabb lett az államigazgatási munka, csökkentek az ügyintézés bürokratikus vonásai, a hatáskörök oda kerültek, ahol a közvetlen beavatkozás lehetősége valóban megvan. ennek megfelelően a kerületi hatáskörök bővítése a helyi önállóság kibontakoztatását, a lakossági kapcsolatok erősítését eredményezte. ugyanakkor tény - állapította meg a vb titkár -, hogy az átcsoportosított feladatok egy részét néhány kerület még nem a kívánt színvonalon látja el. ennek oka elsősorban a tapasztalatok hiánya, és az, hogy sok helyen még hiányzik a megfelelően képzett, hozzáértő szakember. néhány feladat esetében az anyagi fedezet szűkösségét tették szóvá a kerületiek: elsősorban az új lakótelepek tereprendezési és parkosítási tennivalóihoz, az utfelújításokhoz, korszerűsítésekhez hiányzik a pénz.

- a közlekedési és forgalomszervezési hatásköröket, s a vállalatfelügyeleti és intézményirányítási teendőket a kerületiek jól látják el. az ellátásban sehol nem okozott gondot a közért és vendéglátóipari vállalatok, az afit és a gelka átszervezése során alakult kisvállalatok átvétele, kedvező tapasztalat, hogy az intézkedések bevezetése óta jelentősen javult a kerületek kooperációs készsége. többen - elsősorban a szomszédos kerületek - együttműködési megállapodást kötöttek például közös utépítésre és -karbantartásra, a kereskedelem és a szolgáltatások együttes fejlesztésére, az építési és közlekedési ügyek intézésére, a környezetvédelmi tennivalókra. /folyt. köv./ fr er zsu
00.12 090184 2333

-.-

sb0005 4 130 mtib1005

a tanácsi munka ... /2. rész/

- a korszerűsítés eredményeként a kerületi tanácsoknál a korábbi - átlagosan - tíz helyett hét szakigazgatási szerv jött létre. a pénzügyi és tervosztályok összevonása, az ipari- és kereskedelmi osztályok kialakítása, a művelődésügy-egészségügy- és sportosztályok létrehozása sehol sem jelentett különösebb fennakadást. az összevonások - az első tapasztalatok szerint - jobb lehetőségeket biztosítanak a pénzalapok célszerű és rugalmas kezelésére, felhasználására, - hangsúlyozta bielek józsef. javultak a tervező, szervező és ellenőrző munka feltételei, egységesebbé vált az ipari-kereskedelmi hálózatfejlesztési tevékenység. a lakosság üzletekkel, vendéglátóhelyekkel és ipari szolgáltatásokkal való ellátásának szervezésében megszűntek a párhuzamosságok. megteremtődtek a művelődésügyi és sportintézmények közös hasznosításának, s az óvodai, bölcsődei helyek jobb kihasználásának feltételei, javult a családvédelmi feladatok intézésének színvonala is.

- a városházán is belső szervezeti korszerűsítés segítette elő a párhuzamosságok megszüntetését, az irányítás és ellenőrzés hatékonyságának fokozását, az ésszerűbb munkaszervezést, - mondotta bielek józsef. a fővárosi tanácsnál 23-ról 17-re csökkent a főosztályok száma: egyebek között egyesült a mezőgazdasági főosztály az ipari főosztállyal, a munkaügyi pedig a terv- és közigazgatással. a szakigazgatási szervek között zökkenőmentesen csoportosították át a feladatokat, tisztább profilu, szakszerűbb, színvonalasabb munkára lehetőséget adó szervezetek alakultak ki.

a lakosság kedvezően fogadta a fővárosi tanács központi ügyfélszolgálatának létrehozását is. ez az iroda 1983. szeptember 1-től működik, s lehetőséget teremt arra, hogy többféle - korábban a szakigazgatási szerveknél csak ügyfélfogadási időben intézett - ügyel teljes munkaidőben, sőt meghosszabbított fogadási időben foglalkozzanak.

- a korszerűsítések kezdeti eredményei összességében biztatóak, de a tartalmi hatások teljes kibontakoztatásához további jelentős erőfeszítésekre és hosszabb időre van szükség. néhány hatáskört a kerületek tavaly még nem, vagy csak igen rövid ideig gyakorolhattak - például a telekgazdálkodással kapcsolatos feladatokat csak most január 1-től vették át - így tapasztalatok hiányában sok minden még nem értékelhető. /folyt. köv./ fr er zsu
00.12 090184 2355

-.-

sb0006 4 130 mtib1006

a tanácsi munka ... /3. rész/

tudjuk azt is, hogy a szervezet megváltoztatása önmagában nem elégséges, a jobb munkához mindössze csak lehetőséget teremt, amellyel eddig is éltünk, de vannak még tartalékaink. így az ügyintézés és az ügyvitel egyszerűsítésével, gyorsításával, a felesleges munkafázisok kiiktatásával, s a vezetői munka tartalmi javításával tovább emelhető az államigazgatási munka színvonala - mondotta végezetül bielek józsef. /mti/
fr/tr/mi er ag zsu
00.13 090184 0479

--

sb0007 4 150 mtib1007

megújuló vasuti állomásépületek

1984. január 9. - a szűkösebb anyagi lehetőségek miatt új beruházások helyett többnyire csak a már folyamatban lévő folytatására futja az idén a vasut erejéből. két új utascsarnok építésének megkezdésére van mód, s több állomáson folytatódik a rekonstrukció, a felújítás.

az új csarnokok közül az egyik a kelenföldi pályaudvar nemrégiben elkészült utasaluljárója mellett épül fel. a mintegy 120 millió forintos beruházás előkészítése már a múlt évben megkezdődött, s az idén hozzáfognak az építkezéshez. a tervek szerint 1986-87-ben már az új épületben fogadják az utasokat. addig a régi állomásépületet olyan állapotba hozzák, hogy a jelenleginél jobb körülményeket teremthessenek a vonatra várakozóknak: kívül-belül tatarozzák az öreg állomást, s elvégzik a szükséges átalakításokat. idei feladat az új fonyódi állomás építkezésének megkezdése is: a régi, rossz épületet tavaly lerobbantották. a 37 milliós új beruházás kiviteli terveit már készítik, a csarnok átadása 1986 nyarára várható.

már megkezdett építkezést folytatnak és fejeznek be ebben az évben sárospatakon, ahol 70 millió forintot költenek új állomásépület létesítésére. kaposvárrott 4,4 millióért építik az új megállót, a munkák még az idén befejeződnek. hortobágyon átépítik a régi utasfelvételi épületet; nagy gondot fordítanak arra, hogy a megállóhely illeszkedjék a nemzeti park hangulatába, s alkalmazkodjék az idegenforgalmi igényekhez.

mintegy hatvan állomásépületet újítanak fel; egyebek között a miskolci tiszai pályaudvaron, recsk-parádfürdőn, pécssett, lepsényben, baján, szentesen, tiszalökön, kisterenyén és szentlőrincen folynak tatarozási munkák. kijavítják az épület, s a tetőszerkezet hibáit, festenek, mázolnak, átalakítanak, vagyis „konzerválják”, a régi állomásokat, s korszerűsítik szolgáltatásaikat. /mti/
bi/pá er jf ag zsu
00.13 090184 1882

--

sb0008 4 160 mtib1008

megalakult a műbarátok országos egyesülete

1984. január 9. - több évi előkészítő munka után, mintegy száz műgyűjtő és művészetbarát megalakította a műbarátok országos egyesületét.

az új egyesület a művelődési minisztérium muzeumi főosztályának felügyelete alatt tevékenykedik, s céljai szerint egy szervezetbe tömöríti a képzőművészeti és iparművészeti alkotások gyűjtőit. a tagok közé várják a művészettörténészeket, a művészeti írókat, a kritikusokat és a képző- és iparművészet iránt érdeklődőket. a társadalmi egyesület, az alapszabályban megfogalmazott elképzelések szerint, segíti a gyűjtőtevékenységet, s támogatja a művészettörténeti és gyűjtéstechnikai kutatást. az egyesület megalapítói fontos feladatnak tartják a képzőművészeti ismeretek terjesztését s az ugynevezett „gyűjtői etika”, szabályainak elterjesztését. az elképzelések szerint együttműködnek a muzeumi intézményekkel és szoros kapcsolatot tartanak fenn a kortárs alkotókkal is.

az egyesületnek a rendes tagokon kívül ifjúsági és pártfogó tagjai is lehetnek. a tagok számára rendszeres gyűjtői és szakmai összejöveteleket tartanak, s foglalkoznak majd műtárgy-csere közvetítésekkel és szaktanácsadással is. a jövőben kiadványokat jelentetnek meg: „műgyűjtés”, címmel időszaki lapot adnak ki, és grafikai albumok, sokszorosított grafikák, érmék előállításával is megpróbálkoznak. az egyesület segítséget nyújt a tagok gyűjteményének szakszerű feldolgozásához, a műtárgyak védelméhez és restaurálásához. /mti/ di/gg er ag zsu
00.14 090184 1520

--

sb0009 4 160 mtib1009

kortárs zeneszerzők megbízatásai

1984. január 9. - a képzőművészeti és az irodalmi alkotás ösztönzésén túl a fővárosi tanács kulturális mecénási tevékenységnek hagyományosan fontos eleme zenei művek komponálásának elősegítése. a tanács megbízása alapján jelenleg versenyművön dolgozik decsényi jános, aki készülő gordonkaversenyét onczay csabának, a zeneművészeti főiskola tanárának ajánlja. a fővárosi tanács felkérésére ír operát lendvay kamilló bulgakov: a mester és margarita című regényéből. a dalművet az operaházban mutatják majd be. a városháza támogatását élvezzi a madarász iván-dusán sztevanovity szerzőpáros is, akik mai témájú zenés játékot írnak a fővárosi operettszínház számára.

a fővárosi tanács egyébként az elmúlt években több kortárs zeneszerzőt bizott meg új kompozíciók megírásával. a felkérésre született zeneművek széles műfaji skálán mozogtak. durkó zsolt, csemiczky miklós, jenyey zoltán és vidovszky lászló szimfonikus zenekari művet, láng istván versenyművet, decsényi jános kantátát, madarász iván oratóriumot, kocsár miklós pedig fuvósötöst komponált. borsody lászló és pertis jenő a zeneiskolai zenekarok számára írt modern, mai hangzású művet.

a megbízás alapján készült kamara- és zenekari szerzeményeket az országos filharmónia és a magyar rádió zenei főosztályának segítségével ünnepélyes keretek között mutatták be az elmúlt években. a legsikeresebb műveket folyamatosan megjelenteti a zeneműkiadó vállalat. /mti/

na/mi er ag zsu
00.15 090184 1490

--

sb0010 4 160 mtib1010

tv-sorozatok az új évben

1984. január 9. - az új évben is folytatja jól bevált keddi esti sorozatait a magyar televízió: a wagner életét bemutató epizódokat követően - február végétől - tíz héten át a laurens-család „vendégeskedik”, majd a magyar tv-nézők otthonában. az nszk-ban forgatott filmsorozat a franciaországból németországba települt hugenották és leszármazottaik történetét dolgozza fel.

a tavaszi keddi estén vetítik le a pastorelle című, 4 részes holland filmet, amely a holland ellenállás eseményeivel ismerteti meg a nézőket. nagyobb lélegzetű, 10 epizódos alkotás született benito perez galdosnak, a múlt század végi spanyol irónemzedék egyik rangos képviselőjének regényéből, a fortunata és jacinta-ból.

felnötteket és nagyobb gyermekeket egyaránt képernyő elé invitáló ismeretterjesztő sorozat vetítését is tervezik. márciustól tíz szombat délután jelentkeznek a „műsoron a számítógép”, című angol film, amely közérthetően, játékos formában népszerűsíti az immár a minden napi munkát segítő technikai eszközöket. a hagyományos vasárnap délutáni, neves filmművészek életművét bemutató sorozatban a közeljövőben gertler viktor kossuth-díjas rendező filmjeit tűzik műsorra. a sorozatot a horthy-korszakbeli magyarországi társadalomrajzát adó diszmagyar nyitja meg. a továbbiakban levetítik a nagysikerű gázolást, a dollárpapát; a számos népszerű színészt felsorakoztató állami áruházat, az én és a nagyapám, a felfelé a lejtőn, a noszty-fiu esete tóth marival című mikszáth-regény adaptációt, jókai aranyemberét, valamint az és akkor a pasas... című filmet. /mti/

i kj er ag zsu
00.15 090184 1620

--

sb0011 4 150 mtib1011

szennyvíz-iszapégető mű budakeszin

1984. január 9. - befejezéséhez közeledik budakeszin az iszapégető mű építése: a csaknem száz millió forint értékű beruházás révén lehetővé válik a budakeszi és a környékbeli szanatóriumok szennyvizének tisztítása, valamint a szennyviziszap maradéktalan megsemmisítése.

a világviszonylatban is korszerűnek számító technológia bevezetését a környezetvédelmi szempontokon kívül az indokolta, hogy a 60-as években készült, elsősorban a kórházak szennyvizére tervezett tisztítómű már nehezen tudta ellátni feladatát. időközben ugyanis a kórházak főgyűjtőcsatornájára a települést is „rácsatolták”, s ezáltal a tervezett napi 1860 köbméter szennyvíz helyett a hetvenes években már 2500-3000 köbmétert kellett megtisztítani. ezt ugyan megoldották, ám a nagy mennyiségű szennyviziszap hagyományos módon való feldolgozása - a szikkasztás és talajba temetés - egyre nagyobb gondot okozott; ezért döntöttek a szennyviziszap elégetése mellett.

a fővárosi csatornázási művek beruházásához harminchat millió forinttal a pest megyei tanács is hozzájárult. az építkezés 1980. második felében kezdődött: a mély- és magasépítési munkákat a beruházó fővárosi csatornázási művek, a technológiai szerelést a szellőző művek szakemberei végezték. három és fél év alatt elkészítették az iszap vegyszeres kezeléséhez szükséges tározókat, technológiai berendezéseket, új gép- és kazánházat építettek, helyére emelték a svájci ghelfi cégtől vásárolt, 1.32 méter átmérőjű hat méter hosszú csökemencét, amelyet gázzal lehet 1200 fokra hevíteni. a kemencéhez tartozik - a füstgázok elvezetésére - egy huszonöt méter magas kémény is. a technológia érdekessége, hogy a rendszer a nyári hónapokra önmagát látja el energiával: a kemence az iszap kezelése során keletkező biogázzal is működtethető. egyébként az égetőművet földgázzal fűtik; a négy kilométer hosszú gerincvezetékét már lefektették, a telepen belüli gázvezeték kiépítése még hátra van. ezután kerül sor a villamos vezetékek, valamint az automatikus irányítórendszer szerelésére is. a próbaüzemet a nyárra, a végleges üzembehelyezést pedig az év végére tervezik. /mti/

gál/fe/az/zsu ag
00.16 090184 2181

-.-

sb0012 4 160 mtib1012

szolnoki szoborhistoria - 180 éve öröklik a vizenjárók patrónusa

1984. január 9. - szolnok hajdani várának területén, közel a tiszához áll a vizenjárók, halászok, sószállítók - az ugynevezett cellérek -, s a tutajosok hajdani patrónusát, nepomuki szent jánost ábrázoló szobor. talapzatán egy másik szent, a tűzoltókat pártfogoló flórián domborműve látható, arra emlékeztetve, hogy a vizek városát sokszor borzalmas tűzvészek is pusztították, 1739-ben például a lángokban elpusztult csaknem az egész város. a mű eredetét, sorsát - amiről korábban vajmi keveset tudtak a szolnokiak - kaposvári gyula nyugalmazott muzeumi igazgató kutatta, s annyit már sikerült kiderítenie, hogy a szobrot egy városi polgár, gyórfy pál sóhivatalnok adományából 180 évvel ezelőtt, 1804-ben állították fel, közvetlenül a tiszahid város felőli felüljárója mellett. több mint egy évszázadig állt ezen a helyen, mignem 1909-ben a tiszai jeges ár az akkor fahíd nagyobb részét elsodorta, s helyébe a zagyva torkolatához közelebbi területen építették fel az új vashidat; ekkor átköltöztették a szobrot is. alkotójának kilétét továbbra is homály fedi.

a szobor több festőt meghívott, köztük fényes adolfot is, aki egyik olajfestményén egy városrész középpontjába állítva örökítette meg. /mti/

end/az/zsu ag
00.16 090184 1306

-.-

sb0013 4 170 mtib1013

idei vadmalacok

1984. január 9. - a somogyi erdő- és fafeldolgozó gazdaság erdészeinek és vadászainak megfigyelése szerint szokatlanul korán megjelentek az idei első vadmalacok. elsőként a berzencei erdészet területén találtak egy kocával, „akit”, hat-nyolc csikos apróság kísért. a jelenség a rendkívül enyhe téli időjárással magyarázható, továbbá azzal, hogy az elegendő természetadta eleséget jól kiegészíti az erdei etetőkhöz kihordott élelem. /mti/

káp/hmé/ká/zsu ag
00.17 090184 0491

-.-

sb0014 4 170 mtib1014

motorizált madárriasztás

1984. január 9. - vadlibák hada lepte el az őszi vetéseket a baranyai határban. egy-egy csapatban legalább ezer madár verődött össze, s ahol megtelepsznek, szinte lelegelik a gabonátáblát. a szárnyas vándorok a hidegebb északi tájakról gyűltek az enyhe éghajlatu és jó táplálékot nyújtó mecsek vidékére. más években ilyenkor hótakaró fedte a vetéseket, oltalmazva azokat a kemény hidegtől és az éhes madaraktól, most viszont védtelen a gabona. mint megfigyelték: a libacsapatok a legzöldebb táblákat válogatják ki, hihetetlenül falánkak, néhány óra alatt képesek megsemmisíteni a növényzetet, erős csőrükkel tövig lerágják a zsenge gabonaszálakat. csupán egyetlen módon lehet védekezni ellenük: puskával. ahány mezőőr van tehát baranyában, a vadlibák vonulását figyelni most és igyekszik megakadályozni letelepedésüket a gabonavetéseket. a nagy kiterjedésű táblákon azonban gyalogszerrel keveset érnek a mezőőrök. a puskadörrenésre felrebbenő libacsapat ugyanis néhány száz méterrel

odább újra leszáll a vetésre. ezért motorkerékpárra vagy terepjáró autóra ültették a mezőőröket. ám azok így sem győzik az őrködést, ezért segítségül hívták az üzemi vadőröket és a hivatásos vadászokat, valamint a vadásztiársaságok tagjait, hogy ugyancsak riogassák a szárnyas vetéspusztítókat. /mti/

igó/bné/ká/zsu ag
00.18 090184 1342

--

sb0015 4 150 mtib1015

vizsgáznak hét ország kukoricái

1984. január 9. - számítógéppel értékelik a kgst martonvásáron, az mta mezőgazdasági kutatóintézetében működő kukoricaneemesítési koordinációs központjában a tavaly hét ország huszonegy kísérleti állomásán elvégzett kukorica neemesítési kísérletek eredményeit. ezekben a napokban több tízezer adatot dolgoznak fel a martonvásári szakemberek, hogy megállapítsák: milyen fajták, fajtajelöltek közül válasszák ki a legjobbakat, azokat, amelyeket további kipróbálásra, termesztésre javasolnak.

a programban együttműködő országok - bulgária, csehszlovákia, jugoszlávia, lengyelország, magyarország, az ndk és a szovjetunió - célja az, hogy a jelenlegieknél értékesebb, nagyobb hozamu hibridekkel bővítsék a takarmánybázist, fejlesszék, korszerűsítsék a termesztési technológiát és a vetőmagszaporítást. az ökológiai kísérletek során azt vizsgálják, hogy a különböző hibridek közül melyek felelnek meg leginkább az egyes országok környezeti adottságainak.

a koordinációs központ hároméves fennállása alatt máris több közös kukoricafajta született; a legeredményesebb a magyar és az ndk-beli neemesítők együttműködése, de új hibridek születtek a magyar-szovjet, a magyar-jugoszláv, a szovjet-ndk és az ndk-jugoszláv együttműködés nyomán is.

a tavalyi kísérletek eredményeit február végén a kgst megbizottainak tanácsa értékeli majd, ők határozzák meg az idei tennivalókat is. /mti/

dáv/az/zsu ag
00.18 090184 1452

--

sb0016 4 150 mtib1016

segítség a pályakezdőknek

1984. január 9. - a szegedi konzervgyár vezetősége úgy határozott, hogy ettől az évtől kezdve anyagi támogatásban részesíti az első munkahelyes, pályakezdő fiatalokat. a középiskolát végzetteknek és a szakmunkásoknak 4.000, a főiskolát vagy egyetemet végzetteknek 5.000 forintos egyszeri segítséget nyújtanak a munkába lépéskor. az első ilyen pénzbeli juttatást - együttesen csaknem 80.000 forintot - már átadták 18 fiatal dolgozónak. /mti/

dob/f/ká/zsu ag
00.19 090184 0499

--

sb0017 4 150 mtib1017

sikeressé vált vállalkozások szólnak megyében

1984. január 9. - jól funkcionálnak, kapacitáshiányt pótolnak, kielégítik a helyi igényeket az új vállalkozások szólnak megyében - állapítja meg a megyei felmérés. az eddigi tapasztalatok szerint a gazdasági munkaközösségek, kisvállalkozások rugalmasan alkalmazkodnak az igényekhez, a piaci viszonyokhoz. ez a megállapítás még akkor is igaz, ha egyes területeken - például a lakossági szolgáltatásoknál - működésük még nem a kívánt mértékű.

a megyében az utóbbi két évben négy kisvállalat, két kisszövetkezet jött létre, a vállalati gazdasági munkaközösségek száma pedig meghaladja a kétszázat. a szövetkezeteknél harmincöt ipari, termelő, szolgáltató szakcsoport kezdte meg működését.

a kisvállalkozásokra a kezdeményezés a jellemző: a szolnoki autójavító tervbe vette gépkocsi kölcsönzést arra az időre, amíg az ügyfél kocsiját javítják; a szövetkezeti szakcsoportok egy része ipari tervező szolgáltatást nyújt. a tiszamenti vegyiművekben alakult gazdasági munkaközösségek olyan vegyipari karbantartási, javítási munkákat látnak el, amelyekre eddig nem akadt külső vállalkozó.

az új vállalkozási formák közül az önálló gazdasági munkaközösségek szervezése nem volt körültekintő, a legtöbb megszüntette működését. az ok: a rosszul felmért piaci lehetőség, vagyis olyan szolgáltatásokat ajánlottak, amelyek iránt nem volt fogyasztói igény. /mti/

end/ká/zsu ag
00.19 090184 1435

--

sb0018 4 150 mtib1018

uj lakások, iskolák tolnában

1984. január 9. - az új esztendő első napjaiban a tolna megyei állami építőipari vállalat dolgozói szekszárdon három tizemeletes ház - összesen 186 lakás - pakson 62, dombóváron 45 lakás készítéséhez láttak hozzá és egy-egy garzonházat építenek szekszárdon és pakson.

a lakások mellett még két iskolát is készítenek; a vállalat kőműveseinek többsége e helyeken dolgozik, hogy a tanévkezdésre elkészüljön a huszonnégy tantermes bonyhádi és a tizenkét tantermes mágocsi iskola.

a paksi atomvárost, a kishegyi nagy lakótelepet is a tolna megyei állami építőipari vállalat építette fel az utóbbi évtizedben. miután befejezték e munkák nagyját, erőiknek egy részét átcsoportosították baranyába: komlón önálló főépítésvezetőséget hoztak létre. itt főként lakásokat építettek, de karácsony előtt egy új sütőüzemet is átadtak. /mti/

gem/kjné/az/zsu ag
00.20 090184 0901

--

sb0019 4 150 mtib1019

kokszolómű, salakfeldolgozó - fejlesztések a dunai vasműben

1984. január 9. - a hazai kohászati üzemek jelenleg a termelésükhöz szükséges koks nagyobb hányadát „bérkoksosítással”, szerzik meg: a szenet a nyugati országokban dolgoztatják koksszá, terhelve ezzel az amúgy is szűkös devizakeretet.

a helyzet megváltoztatását szolgálja a dunai vasmű, egyszersmind a magyar vaskohászat legnagyobb beruházása: 10 milliárd forintért épül és a tervek szerint 1986-ban már termelni fog az új kokszolómű. bár a munkálatokkal jelenleg késésben vannak, az erők összpontosításával, valamint lengyel vállalkozók nagyobb arányú bevonásával az eredeti határidőt tartani lehet. az állami nagyberuházásként épülő új kokszolóműre 1984-ben másfél milliárd forintot fordítanak; az üzem minden létesítményére megvan már a kivitelező.

a másik legfontosabb beruházás a salakhányó-feldolgozó építése. a munkák befejezésére az idén 270 millió forintot fordítanak, a tervek szerint az üzem november-decemberben már egész teljesítményével dolgozik. a salakhányóból évente 140 ezer tonna hatvanöt százalékos vastartalmu elegy, valamint 120-130 ezer tonna kilencven-kilencvenöt százalékos - közvetlenül az acélmű kemencéibe adagolható - elegy nyerhető ki. /mti/

sas/fné/az/zsu ag
00.20 090184 1281

--

sb0020 4 130 mtib1020

koszoruzás klein /nagy/ ilona emléktáblájánál

1984. január 9. - klein /nagy/ ilona, a magyar és nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő személyisége születésének 60. évfordulóján, január 12-én, csütörtökön, délelőtt 10 órakor koszoruzási ünnepséget rendeznek emléktáblájánál a mező imre uti temetőben. /mti/

és/ka/ag/zsu hgy
10.33 090184 0338

--

sb0021 4 130 mtib1021

halálos balesetek

1984. január 9. - a hétfőn az ország területén összesen 43 közúti közlekedési baleset történt. a balesetek közül 3 halálos, 15 súlyos és 25 könnyű sérüléssel volt.

debrecen belterületén egy autóbusz elütötte nagy gábor 42 éves gépkezelő, helyi lakost, aki a kórházban meghalt. a gyalogos figyelmetlenül, tiltott helyen haladt át az uton.

borsod megyében, szegilong külterületén belkő gyula 33 éves lakatos, helyi lakos pótkocsis traktorral felborult. a pótkocsin utazó bagi csaba gyula 26 éves lakatos, helyi lakos a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint belkő gyula figyelmetlenül vezetett.

fejér megyében, pátká külterületén ferenczi tiber 21 éves husfeldolgozó, lovasberényi lakos személygépkocsijával az uttestről kisodródott, és az árokban egy fának ütközött. a személygépkocsi vezetője súlyos sérülést szenvedett, utasa, németh jános 24 éves lakatos, lovasberényi lakos a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint ferenczi figyelmetlenül vezetett. /mti/

k/cs/ka/zsu hgy
10.34 090184 1057

--

sb0022 4 160 mtib1022 /közönségszolgálat/

időpontváltozás

1984. január 9. - a fővárosi operettszínház operett-gála című előadásait, amelyeket az új nemzeti színház javára rendeznek - a korábbi közléstől eltérően nem január 17-én, hanem - január 16-án, hétfőn 17.30 és 20 órai kezdettel tartják. /mti/

k cs/ag/zsu hgy
11.00 090184 0291

--

sb0023 4 150 mtib1023

önjáró padlózatok a jelci autógyárnak - elkészült a prototípus

1984. január 9. - elkészült a csepel autógyárban annak az önjáró autóbusz alváznak a prototípusa, amelyre a felépítményt, a karosszériát - a lengyel és magyar járműipari kooperációnak megfelelően - jelciben építik rá. ezzel új szakaszhoz érkezett a szigetszentmiklósi vállalat és a jelci autógyár közötti együttműködés. az önjáró alváz a csepel autógyár hagyományos terméke, amelyet a lengyel partner igényeinek megfelelően méreteiben átalakítottak, keskenyítették. az átalakítás után eredményesen fejeződtek be az üzemi terhelési próbák. az első tíz darabot 1984-ben szállítják szigetszentmiklósról jelcibe, s a termelési együttműködés valójában 1985-ben ölt majd komolyabb méreteket. jövőre - a terveknek megfelelően - 200 önjáró autóbusz padlózatot készítenek a csepel autógyárban a lengyel partnernek. a két cég szakemberei a hetedik ötéves terv első esztendeiben tervezik a kooperációs termelés igazi felfuttatását; ekkor már csaknem 1500 magyarországon készült padlózatot szerelnek fel jelciben.

a két autógyár kapcsolata más területeken is tovább fejlődött. a szigetszentmiklósi vállalat jelciből szerzi be a csepel autógyárban előállított tehérgépkocsikhoz a korszerűsített billenthető vezetőfülkét, a magyar autógyár viszont évente 200-250 ezer komplett dugattyút küld, amelyet 126-os polski fiatokba építenek be a lengyelek.

a jelci és a csepel autógyár szakemberei megkezdtek a tárgyalásokat a járműipari kooperáció bővítésének további lehetőségeiről. /mti/

vir/ka/ká/zsu hgy
11.08 090184 1576

--

1984.01.09.

sb0024 4 130 mtib1024

a zalaegerszegi tanács ülése - városfejlesztés

1984. január 9. - az ideai városfejlesztési tervről tárgyalt hétfői ülésén a zalaegerszegi városi tanács. mint elhangzott: a szerényebb fejlesztési összegek ellenére megvalósulnak a közcélú létesítmények, tovább bővül az oktatási, egészségügyi és kulturális hálózat. változatlan a lakásépítés üteme, az új otthonok több mint 80 százaléka magánereből épül. zalaegerszeg 1984-es városfejlesztési tervén 495 lakással számolnak, ezen belül a kertvárosi átalszegett utcában újabb 83 lakásos garzonház épül fel. ezeket a lakásokat fiatal házásoknak szánják ugynevezett első lakásként. tovább szorgalmazzák a társas és egyedi családiház építést. erre a célra a csáscsobzoki és az andráshidai városrészekben alakítanak ki építési telkeket. /mti/

tóa/kné/zsu hgy
11.13 090184 0816

--

sb0025 4 130 mtib1025

fenyőfatüzek

1984. január 9. - a fenyőfákon meggyújtott csillagszórók újabb, jelentős károkkal járó lakástüzeket okoztak. január 7-én budapesten a iii., emőd utca 60. számú társasházhoz hívták a tűzoltókat, ahol a csillagszóró szikrája egy négyszobás lakásban okozott tüzet.

január 8-án szekszárdon a május 1. ut 4. szám alatti, négyszintes lakóházban égett ki egy negyedik emeleti lakás a csillagszóró által okozott tűz miatt. a lakásban tartózkodó vágóné gyebrás zsuzsanna oltás közben másodfoku égési sérülést szenvedett.

a tűzoltók a lakóháztüzeket rövid idő alatt eloltották, mindkét eset körülményeit a tűzoltóság és rendőrség vizsgálja. /mti/

és/ka/ag/zsu hgy
11.22 090184 0695

--

1984.01.09.

sb0026 4 130 mtib1026

kerekes imre kitüntetése

1984. január 9. - a magyar népköztársaság elnöki tanácsa kerekes imre ezredesnek, a magyar ellenálló, antifasiszták szövetsége titkárának, kiemelkedő politikai és munkásmozgalmi tevékenysége elismeréseként, 60. születésnapja alkalmából a szocialista magyarországi érdemrend kitüntetést adományozta.

a kitüntetést hétfőn trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke adta át. az eseményen jelen volt varga péter, az mszmp központi bizottsága osztályvezetője. /mti/

ag/zsu hgy
11.57 090184 0531

--

sb0027 4 160 mtib1027

bezárt az országos grafikai biennálé

1984. január 9. - a nagy érdeklődésre tekintettel egy héttel meghosszabbították a miskolci országos grafikai biennálét, amely hétfőn zárult. az öt hetes nyitvatartás alatt több mint négyezren tekintették meg a 12. alkalommal rendezett tárlatot. a biennálé anyagát a miskolci galériában, a két évvel korábbi kiállítás nagydíjasának, swierkiewicz róbertnek gyűjteményes tárlatát a borsodi múzeumban, vendégként a pécsi grafikai műhely magyar és nemzetközi grafikai gyűjteményét pedig a papszer utcai múzeumi épületben tekinthették meg a látogatók.

a kiállított művekből a művelődési minisztérium, valamint miskolc megyei város tanácsa több mint 70-et megvásárolt. ezeknek egy részét a miskolci herman ottó múzeum képtárának adományozták. /mti/

kör/tné/ká/zsu hgy
12.03 090184 0821

--

sb0028 4 150 mtib1028

az egymilliomodik kéve nád

1984. január 9. - termelési sikerrel köszöntötték az új esztendő második hetének első munkanapját a fertői nádgazdasági vállalat dolgozói: hétfőn a fertő-tavon learatták a tél elején kezdődött nádaratási szezon egy milliomodik kévéjét. a gépek nehéz körülmények között dolgoznak a fertő-tó magyar oldalának 6 ezer hektáros nádrengetegében. sem jég, sem pedig víz nincs a nádasokban, az aratógépek sártengerben vágják a nádat. miután azonban többször szerveztek hétvégi műszakokat is, nincs lemaradás az aratásban.

a vállalat fertőszentmiklósi nádüzemében megkezdtek a múlt év végén aratott friss nád feldolgozását. a termék nagy részét konvertibilis piacon értékesítik. a fertő-tavi nád eljut az nszk-ba, hollandiába és az egyesült államokba is. döntően az építőipar használja fel, de amerikában ugynevezett látásgátló nádként alkalmazzák. a különböző méretű nádszövetből strandokon, hétvégi házakban ideiglenes kerítéseket húznak fel. /mti/

cser/sza/ká/zsu hgy
12.07 090184 1012

--

sb0029 4 160 mtib1029

gyarapodott a soproni liszt ferenc muzeum

1984. január 9. - barokk festményekkel, továbbá 19. századi helybeli festők munkáival és 20. század eleji iparművészeti tárgyakkal gyarapodott a soproni liszt ferenc muzeum gyűjteménye. az alkotásokat a csatkaai hagyatékból ajándékozták az örökösök a közgyűjteménynek. a muzeum koncepciózusán gyűjti az 1970-ben elhunyt kossuth-díjas irodalomtörténész és muzeológus személyével kapcsolatos emlékeket. csatkaai endre évtizedeken át tevékenykedett az ikvaparti városban, a felszabadulástól 1963-ig irányította a liszt ferenc muzeumot, s irodalmi, valamint helytörténeti kutatásait tudományos értekezések egész sorában tette közzé.

csaknem 2.000 kötetes könyvtárát, továbbá múlt századi, valamint kortárs írók, tudósok, közéleti emberek sajátkezű írását tartalmazó mintegy 800 darabos autográf gyűjteményét és butorait korábban már



megvásárolta a közgyűjtemény. a tervek szerint egykori használati tárgyaiból emlékszobát rendeznek be, amelynek gazdag anyagát a helytörténeti kutatók rendelkezésére bocsátják. ott helyezik el publikációin kívül tudományos kéziratait és levelezését, amelyek a képekkel együtt kerültek nemrégiben a muzeum tulajdonába. /mti/

mzs/sza/kz/zsu hgy
12.39 090184 1234

--

sb0030 4 150 mtib1030

családi házak a barakkok helyén

1984. január 9. - kiskertekkel, parkokkal övezett korszerű családi házak épülnek kőszegen a volt barakk lakások helyén. az egykori lakótelepet, - amelyet még az első világháború idején hadikórháznak építettek, majd lakásokká alakították át, a hetvenes években felszámolták, lebontották. a favázás barakktömb több mint száz család otthona volt, ezekből egészséges, korszerű lakásokba költöztek a lakók. most ezt a mintegy négy hektárnyi területet parcellázzák családi ház-építésre. egyelőre harminchét telket alakítanak ki, s öt éven belül felépül a város új lakóházegyüttese. a családi házak mindegyikéhez garázs is készül majd, s lesz elegendő hely kiskerteknek is, amelyeket a tervek szerint élősövény vesz körül. /mti/

Lér/kz/zsu hgy
12.54 090184 0781



--

sb0031 4 150 mtib1031

közmű alaptérkép fejér megye két városáról

1984. január 9. - a budapesti geodéziai és térképészeti vállalat székesfehérvári irodája elkészítette székesfehérvár és dunaujváros új közmű-alaptérképét. a két város 6.532 hektárnyi területéről készült térképére rávezették a korábbihoz képest bekövetkezett valamennyi változást, feltüntették az új utakat, járdákat, telekhatárokat, építményeket.

a továbbiakban a víz-csatorna-távfűtés-telefon- elektromos- és gázvezeték nyomvonalokról is helyszinrajzot készítenek. ezzel, terveik szerint 1985-ben készülnek el. ezt követően az alaptérkép és a helyszinrajzok adatait egyesítve, elkészítik a két város teljes közműtérképét. ez nemcsak a közművek karbantartásához, de minden más, a két várost érintő tervezői, kivitelezői feladat megoldásához segítséget ad majd. a nyomvonalak pontos ismeretében elkerülhetők lesznek az építkezéseknél ma még oly gyakori telefonkábel - és más közművezeték szakítások is. /mti/

sas/fné/kz/zsu hgy
12.58 090184 0992

--

sb0032 4 150 mtib1032

megérkeztek az első gyógykurázók mezőkövesdre

1984. január 9. - hétfőn megérkeztek az első beutaltak - mozgásszervi bántalmakban szenvedő betegek - a mezőkövesdi zsóri gyógyfürdő melletti kohászati üdülőbe. a borsod megyei tanács egészségügyi osztálya, valamint a diósgyőri Lenin kohászati művek közötti megállapodás alapján ugyanis az üdülőt a téli hónapokban a reumatikus bántalmakban szenvedők gyógykezelésére hasznosítják. a szanatórium jellegű gyógyfürdőkórházként üzemeltetett üdülőben egyszerre ötven beutaltat fogadhatnak, akiket négyágyas szobákban helyeznek el. a háromhetes gyógykúra alatt rendszeres gyógykezelésben részesülnek. a betegeket három orvos és megfelelő ápolószemélyzet látja el. a zsóri-fürdő fedett pavilonjában és medencéiben iszapkezelést, víz alatti masszázst, sulyfürdőt kapnak és gyógytornán is részt vesznek. /mti/

kör/tné/ká/zsu hgy
13.07 090184 0875

--

sb0033 4 180 mtib1033 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1.rész/

1984. január 9. - a meteorológiai intézet jelenti 1984. január 9-én 12.00 órakor:

erősödik az éjszakai lehülés

európa időjárását továbbra is ciklonok alakítják. a középpontjával észak-olaszország felett örvénylő alacsony nyomású légköri képződmény csapadékos időt okoz az adriai-tenger medencéjében és a balkán-félsziget középső, valamint északi vidékein. a ciklon hatására havazik a kárpát-medence déli térségében is. az a széles felhősáv, amely az alpok és kárpátok-vidékét borítja kedd estig lassan elvékonyodik és várhatóan a kárpát-medencében is csökken a felhőzet.

hazánkban vasárnap borult, párás, főleg északkeleten helyenként tartósan ködös idő volt. a kora délutáni hőmérséklet mínusz 2 és plusz 3 fok között alakult. a késő délelőtti órától a délnyugati, déli országrészben váltakozó intenzitású havazás kezdődött és hétfő reggel 7 óráig vas, zala és baranya megyében, valamint bács-kiskun megye déli részén 3-10 cm, összefüggő hó alakult ki. a zárt felhőtakaró miatt hétfő reggelig csak 0 mínusz 6 fok közé csökkent a hőmérséklet. délelőtt északnyugaton kisütött a nap, délkeleten, délen viszont sokfelé havazott. a hőmérséklet 11 órára plusz 3 és mínusz 2 fok közé emelkedett.

budapest belterületén vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 0,4 fok volt, és ez 1.3 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten plusz 1 fokot mértek. a tengerszintre átszámított légnyomás 1014 mbar, gyengén emelkedik.

várható időjárás az ország területén kedd estig:

északnyugat felől tovább vékonyodik, majd mind több helyütt felszakadozik a felhőzet. ma még szórványosan, főként délen és keleten várható havazás. kedden változóan felhős lesz az ég, és inkább már csak délkeleten lehet egy-két helyen hószállingózás. keleten helyenként tartósan megmarad a köd. időnként kissé megélénkül az északnyugati szél. erősödik az éjszakai lehülés. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 3 és mínusz 8 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet kedden általában 0 és plusz 5 fok között, a tartósan ködös tájakon viszont kevéssel fagypont alatt alakul.

/folyt./
13.20 090184 2225

--

sb0034 4 180 mtib1034 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /2.rész/

várható időjárás budapesten kedd reggelig:

 felszakadozik a felhőzet, számottevő csapadék nem lesz. időnként kissé megélnkül a változó irányú szél. éjszaka a külterületeken köd képződik. a hőmérséklet késő este mínusz 3, holnap hajnalban a belterületeken mínusz 4, a külvárosokban pedig mínusz 6 fok körül valószínű.

távolabbi kilátások szerdától - szombatig:

 eleinte párás, ködös, hideg idő, majd megnövekszik a felhőzet, s számítani lehet havazásra, havasesőre. az időszak végén ismét csendes, párás idő várható. a legalacsonyabb hajnali hőmérséklet eleinte mínusz 5, mínusz 10, később mínusz 5,0 fok között várható. legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte mínusz 3, plusz 2, később plusz 1, plusz 6 fok között lesz. jelentős mennyiségű /legalább napi 5 mm/ csapadék az ország területének 30 százalékán várható.

a duna vizállása budapestnél 162 cm, hőmérséklete 3,0 fok. /mti/

zsu hgy
 13.25 090184 1047

--

sb0035 4 170 mtib1035

tűzhalál

1984. január 9. - a kora reggeli órákban riasztották hétfőn a szerencsi tűzoltókat. a szomszédos bekecs községben az igazság ut 125. számú ház melléképülete égett. a tüzet rövid idő alatt eloltották, az épületben tartózkodó horváth gyula, 75 éves nyugdíjas életét azonban már nem tudták megmenteni: belehalt égési sérüléseibe. a vizsgálat megállapítása szerint horváth gyula az

As

ágyban dohányzott. valószínűleg elaludt, az ágynemű meggyulladt, a tűz áttért a berendezési tárgyakra. a hőségtől felrobbant a helyiségben lévő tizenegykilós probán-bután gázpalack. ez aztán lángra lobbantotta a tetőszerkezetet is. /mti/

bas/tné/kz/mz ie

13.58 090184 0662

--

sb0036 4 150 mtib1036

kitüntetés /páles gyula/

1984. január 9. - a népköztársaság elnöki tanácsa páles gyulának, a magyar nemzeti bank elnökhelyettesének, több évtizedes eredményes munkássága elismeréseként, nyugállományba vonulása alkalmából a szocialista magyarorszáért érdemrendet adományozta. a kitüntetést timár mátyás, a magyar nemzeti bank elnöke adta át. /mti/

ka/sl/mz ie

14.02 090184 0378

--

sb0037 4 180 mtib1037 /közönségszolgálat/

a fővinform jelenti

1984. január 9. - kőbányán, a gyömrői ut és a noszlopy utca kereszteződésénél üzemzavar miatt lezárták a városközpont felé vezető sávokat, emiatt mindkét irányban csak egy-egy sáv áll a járművek rendelkezésére.

karbantartási munkák miatt autóbusz helyettesíti január 10-én 19.30-tól hajnali 0.30-ig a 72-es trolibuszt a vonal teljes hosszában. /mti/

k/jk/bc/mz ie
 14.03 090184 0405

As

--

sb0038 4 150 mtib1038

hiánycikkek ötven millióért

1984. január 9. - több mint négyszáz bedolgozót toborzott össze a városban és környékén a dunaujvárosi munkásszövetkezet. az idén ötvenmillió forint értékű árut állítanak elő, várhatóan öt-hatmillió forintos nyereséggel. a termékek igen változatos listáján sok hiánycikk is szerepel: többek között gépalkatrészeket, vasuti zárlámpákat, elektromos ébresztőpárnákat, diplomatatáskákat, bányabiztosító támlémezeket, előszobafalakat és kötötttruhákat készítenek. a bedolgozók többsége otthon, saját barkácsműhelyében, vagy a lakásán készíti el portékáját. ha ugyanezt a szövetkezet saját géppel, és saját műhelycsarnokban végeztetné el, mintegy ötvenmillió forint fejlesztési alappal kellene rendelkeznie. ugyancsak a munkásszövetkezet kezdeményezésére - két másik vállalat közreműködésével - az év első negyedében a 4800 négyzetméter alapterületű házépítő árúháza is nyílik dunaujvárosban. /mti/

sas/fné/kz/mz ie

14.11 090184 0957

--

sb0039 4 160 mtib1039 /közönségszolgálat/

műsorváltozás

1984. január 9. - a játékszín közli, hogy január 11-én a valaki című előadás elmarad. a jegyek a 12-én este fél kilenckor kezdődő valaki előadásra átválthatók. /mti/

k/ka/cs/bc/mz ie
14.13 090184 0212

--

sb0040 4 160 mtib1040

elhunyt gyenes istván ujságíró

1984. január 9. - gyenes istván aranytollas ujságíró, a nők lapja főmunkatársa, volt olvasószerkesztő 69 éves korában elhunyt. temetéséről később intézkednek.

gyenes istván a pesti hírlapnál kezdte ujságírói pályáját. a felszabadulás után a kis ujságnál, 1952-től pedig a nők lapjánál dolgozott. nyugdíjba vonulása után is rendszeresen publikált, számos népszerű-tudományos ismeretterjesztő cikket írt. több novelláskötet és regény is őrzi nevét. /mti/

ri/ka/ár/zsu ie
14.14 090184 0522

--

sb0041 4 150 mtib1041 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank hivatalos deviza- és valutaárfolyamai /1. rész/

1984. január 9. -
hivatalos devizaárfolyamok
érvényben: 1984. január 10-től

devizanev	vételi	közép	eladási
	árf.100	egységre	ft-ban
angol font	6378,20	6384,58	6390,96
ausztrál dollár	4086,64	4090,73	4094,82
belga frank	79,37	79,45	79,53
dán korona	446,91	447,36	447,81
finn márka	764,75	765,52	766,29
francia frank	530,55	531,08	531,61
hollandi forint	1440,97	1442,41	1443,85
japán yen /1000/	194,69	194,88	195,07
kanadai dollár	3629,23	3632,86	3636,49
kuvaiti dinár	15481,80	15497,30	15512,80
norvég korona	577,04	577,62	578,20
nszk márka	1616,02	1617,64	1619,26
olasz líra/1000/	26,68	26,71	26,74
osztrák schilling	229,10	229,33	229,56

d

portugál escudo	33,53	33,56	33,59
spanyol peseta	28,26	28,29	28,32
svájci frank	2034,15	2036,19	2038,23
svéd korona	555,42	555,98	556,54
tr.és cl.rubel	2597,40	2600,00	2602,60
usa dollár	4536,17	4540,71	4545,25
/folyt. köv./ mz			
14.17	090184	1230	

--

sb0042 4 150 mtib1042 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank hivatalos deviza- és valutaárfolyamai
/2. rész/

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos
árfolyamok változatlanul az 1984. január 3-i közlésnek megfelelően
vannak érvényben.

valuta /bankjegy és csekk/ árfolyamok
érvényben: 1984. január 10-től
p é n z n e m vételi eladási

árf.100 egys.

ft-ban.

angol font	6193,04	6576,12
ausztrál dollár	3968,01	4213,45
belga frank	77,07	81,83
dán korona	433,94	460,78
finn márka a/	742,55	788,49
francia frank	515,15	547,01
görög drachma b/	39,42	41,86
hollandi forint	1399,14	1485,68
japán yen /1000/	189,03	200,73
jugoszláv dinár a/	31,67	33,63
kanadai dollár	3523,87	3741,85
kuvaiti dinár	15032,38	15962,22
norvég korona	560,29	594,95
nszk márka	1569,11	1666,17
olasz líra/1000/	25,91	27,51
osztrák schilling	222,45	236,21
portugál escudo	32,55	34,57
spanyol peseta	27,44	29,14

as

svájci frank	1975,10	2097,28
svéd korona a/	539,30	572,66
usa dollár	4404,49	4676,93
a/ vásárolható legmagasabb bankjegy-cimlet: 100-as		
b/ vásárolható legmagasabb bankjegy-cimlet: 500-as		
/mti/ sl/mz ie		

14.22 090184 1349

--

sb0043 4 160 mtib1044

a magyar repüléstörténet dokumentumai

1984. január 9. - repülőgépműszerek, jelvények, fényképek és makettek mutatják be a magyar néphadsereg légierejének fejlődését 1947-től napjainkig azon a tárlaton, amely hétfőn nyílt meg a szakszervezetek fővárosi művelődési házában. a tablók végigkísérik a belügyminisztérium légirendészetének fejlődését is, és képet adnak hazánk részvételéről az interkozmosz-programban.

a megnyitó ünnepséget követően átadták a művelődési házban 9 éve működő a repülés baráti köre ez évi - varga imre szobrászművész tervezte - emlékplakettjét. az elismerést idén rubik ernő, kossuth-díjas repülőgéptervező, illetve az országos mentőszolgálat légi betegszállító csoportja kapta. /mti/
jk/tr/bc/mz ie
14.59 090184 0746

--

sb0044 4 150 mtib1045 /közönségszolgálat/

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1984. január 9. - az európai nagyvárosok keddre várható
maximális hőmérséklete:

párizs	4 fok
london	6 fok
oslo	0 fok

as

stockholm	0 fok
helsinki	-1 fok
berlin	2 fok
varsó	2 fok
leningrád	-1 fok
moszkva	-1 fok
kijev	-2 fok
prága	2 fok
bécs	4 fok
róma	13 fok
madrid	8 fok
belgrád	4 fok
bukarest	3 fok
szófia	4 fok
athén	14 fok

/mti/
fgy/sl/mz ie
15.02 090184 0948

--

sb0045 4 150 mtib1046

jól jött a havazás a dél-alföldön

1984. január 9. - kétszeresen használ az alföld déli részén hétfőn hullott kiadós téli csapadék az őszi vetéseknek. egyrészt azért, mert az őszi hónapok rendkívül aszályosak voltak, másrészt azért, mivel a vastag hóbunda a még várható fagyoktól jól védi a zsenge növényzetet.

a csongrád megyei tanács mezőgazdasági osztályának felmérése szerint az őszi gabonák nagyobb része gyengén kelt. különösen az aszálytól legtöbbet szenvedett duna-tisza közti homokvidéken vannak foghíjasan kelt vetések. szerencsére a december végi enyhe, napfényes idő javított a buza és az őszi árpa állapotán, s ugyanilyen hatást várnak a mostani havazástól is. a csongrád megyei gazdaságok legfőbb teendője most a több mint 100.000 hektár őszi vetés fejtrágyázása. arra töreksznek, hogy elsőként a gyengébb növényállományra jutassák ki a hatóanyagot. /mti/
tób/kö st ie
15.07 090184 0903

--

sb0046 4 150 mtib1047 /közönségszolgalat/

hójelentés

1984. január 9. - hazánk, és a környező országok hóviszonyai a következőképpen alakulnak:

magyarország:

kékes: Lepel-hó
galyatető: 1 cm
árpád-tető: 11 cm

külföld:

jugoszlávia:

kredarica: 180 cm
szarajevó: 79 cm

csehszlovákia:

csorba-tó: 9 cm
lomnici-csucs: 35 cm
chopok: 60 cm

ausztria:

sonnblick: 250 cm
obertauern: 90 cm

Lengyelország:

kasprowy-csucs: 28 cm
zakopane: 1 cm

románia:

predeal: 41 cm

/mti/
fgy/sl/mz ie
15.09 090184 0723

és

--

sb0047 4 150 mtib1048 /közönségszolgálat/
a környező országok várható időjárása

1984. január 9. - a környező országok határmenti körzeteinek várható időjárása szerda reggelig:

ausztria:

csökken a felhőzet, már csak néhány helyen lesz kisebb havazás. a hőmérséklet kedden kora délután 0, 5, szerdán hajnalban -3, -8 fok.

csehszlovákia:

fokozatosan csökken a felhőzet, már csak néhány helyen várható kisebb havazás. a hőmérséklet kedden kora délután -1, plusz 3, szerdán hajnalban -3, -8 fok.

szovjetunió:

fokozatosan felszakadozik a felhőzet, de még szórványosan kisebb havazás várható. a hőmérséklet kedden kora délután -1, plusz 3, szerdán hajnalban -2, -7 fok.

románia:

erősen felhős idő, többfelé kisebb havazással. a hőmérséklet kedden kora délután -1, plusz 4, szerdán hajnalban -1, -6 fok.

jugoszlávia:

fokozatosan felszakadozik a felhőzet, nyugaton már csak néhány helyen, keleten még többfelé havazással. a hőmérséklet kedden kora délután 0, 5, szerdán hajnalban 0, -5 fok. /mti/

fgy/kö sl ie
15.16 090184 1103

--

sb0048 4 130 mtib1049

elhunyt halász gyula ujságíró

1984. január 9. - életének 80. évében elhunyt halász gyula ujságíró, a füles nyugalmazott főszerkesztő-helyettese. temetéséről később intézkednek.

halász gyula már fiatalon eljegyezte magát az ujságírással, jogi, egyetemi tanulmányainak befejezése után különböző szerkesztőségekben dolgozott, s jelen volt a magyar rádió születésénél is. évekig szerkesztette a rádió hivatalos lapját, a rádióéletet. ő volt a magyar rádió egyik első riportere, később műsorigazgatója. számos operett szövegírója, több film szerzője volt, hangjátékait gyakran sugározta a rádió.

a füles ujságnál annak csaknem alapítása óta dolgozott, különböző munkakörökben. /mti/
-ri/-ár/mz ie
15.17 090184 0719

--

sb0049 4 150 mtib1050

megkezdődött a kite-továbbképzés

1984. január 9. - a taggazdaságokban dolgozó több mint háromszáz gabonatermesztési ágazatvezető tanácskozással kezdődött meg hétfőn debrecenben a nádudvari kukorica- és ipar növénytermelési együttműködés téli továbbképzési programja. a Kite háromszázkilencvenhét gazdaságából háromszázkilencben termelnek búzát és háromszáznyolcvan üzemben kukoricát, s a 825 ezer hektár rendszerbe vont területből mintegy 650 ezer hektárt foglal el a gabona. eredményük nagymértékben befolyásolja az ország kenyér- és takarmánygabona-termelését. a kite taggazdaságai közül száznál több, mintegy kétszáz ezer hektár területtel vesz részt az intenzív gabonatermesztési programban.

balogh csaba, a kite igazgatója adott számot a múlt esztendőben végzett munkáról, és ismertette az 1984. évi feladatokat. elmondta, hogy tovább nőtt a gabona vetésterülete a kite taggazdaságaiban, s ehhez az ország különböző tájegységei szerint kidolgozták a legalkalmasabb technológiát; gépek, műtrágya és vegyszer beszerzésével, szaktanácsadással segítik a nagyobb terméseredmények elérését.

cs

bel

- 34 -

1984.01.09.

a gabonatermesztési szakemberek háromnapos továbbképzésen vesznek részt, s február közepéig folynak a többi továbbképző tanfolyamok, összesen mintegy 2000 résztvevővel. az idei programban kiemelten foglalkoznak a különböző energiatakarékos eljárásokkal. /mti/

szü/éva/st/mz ie

15.28 090184 1395

--

sb0050 4 160 mtib1051 /közönségszolgálat/

műsorváltozás

1984. január 9. - a katona józsef színház igazgatósága közli, hogy betegség miatt február 11-én a két bagatell helyett a tudós nők, február 17-én a két bagatell helyett az imposztor című előadás kerül színre. a megváltott jegyek érvényesek, illetve legkésőbb az előadások kezdetéig a színház pénztárában visszaválthatók. /mti/

i cs/bc/mz ie

16.02 090184 0370

--

sb0051 4 150 mtib1052

ötvennyolcezer tonna cukor kabáról

1984. január 9. - hétfőn befejezte a körzetében felvásárolt múlt évi termés feldolgozását a hajdusági cukorgyár. a tavalyi aszályos idő miatt az eredetileg tervezett 600 ezer tonna helyett csak 574 ezer tonna répa kerülhetett a nagyüzem korszerű gépsoraira, s ebből 58 ezer tonna cukrot készítettek. az aszályos időjárás, illetve a takarmányhiány miatt ebben az idényben rendkívül nagy volt a kereslet a gyártási melléktermék, a répaszelet iránt. mintegy 180 ezer tonnát vásároltak belőle a mezőgazdasági nagyüzemek. a hajdusági agráripari egyesülés szakembereinek közreműködésével kidolgozott eljárással 40 ezer tonna répaszeletet tartósítottak is. ezzel hat hónapra hosszabbították a gyorsan romló melléktermék felhasználási idejét. (meg)

a cukorgyártás befejezése után megkezdtek a gyár berendezéseinek ellenőrzését, az évi nagyjavítás előkészítését. /mti/

szü/éva/kö kz ie

16.23 090184 0927

bel

- 35 -

1984.01.09.

sb0052 4 180 mtib1053

emberölés gyanusítottját tartóztatták le

1984. január 9. - január 5-én holtan találták németh istvánt veszkiény, szabadság ut 52. szám alatti lakásán. az 52 éves férfi életét több késszurással oltották ki. a rendőrség az ismeretlen elkövető ellen széleskörű nyomozást indított. rövid idő alatt elfogták és előzetes letartóztatásba helyezték az emberöléssel alaposan gyanusítható szalai géza 22 éves veszkiényi lakost. a bűnügy részletes felderítésére a nyomozást folytatják. /mti/

és/cser/sza/kö ká -ár ie

16.27 090184 0518

--

sb0053 4 160 mtib1054

kitüntetés - hegedüs bite daniel

1984. január 9. - a magyar népköztársaság elnöki tanácsa hegedüs bite daniel írónak 70. születésnapja alkalmából irodalmi munkássága, és kulturális közéleti tevékenysége elismerésül a munka érdemrend arany fokozatát adományozta. a kitüntetést toth dezső művelődési miniszterhelyettes hétfőn adta át. /mti/

tr/kö bc olt

17.06 090184 0367

--

sb0054 4 130 mtib1056

nagygyűlés a kambodzai forradalom győzelmének évfordulóján /1. rész/

1984. január 9. - a kambodzai forradalom győzelmének ötödik évfordulója alkalmából a hazafias népfront országos tanácsa, az országos béketanács és a magyar szolidaritási bizottság nagygyűlést rendezett hétfőn a taurus gumiipari vállalat kulturtermében. a nagygyűlés elnökségében helyet foglalt varga péter, az mszmp kb közigazgatási és adminisztratív osztályának vezetője, garai róbert külügyminiszterhelyettes és réczei lászló, az országos béketanács alelnöke.

As

Kovács Béla, a hmf országos tanácsának titkára beszédében emlékeztetett arra, hogy a kambodzsai népnek oly sok szenvedést és megpróbáltatást okozó polpotista klikk a szocializmus eszméjével visszaélve szétzüllesztette a pártot, szétzúzta az államgépezetet, megbénította a gazdasági életet, sárba tipotta a népi-nemzeti hagyományokat, a vallási szokásokat, a kulturális értékeket. kísérletet tett a társadalmi osztályok felszámolására, falura üzte a városi lakosságot, s erőszakosan szervezett kommunákat, munkatáborokat. a pol pot-~~heng~~ sary csoport a kambodzsaiak millióit gyilkoltatta meg. e klikk ellen vették fel a harcot a forradalmi erők, népi felkelést szerveztek, és hű segítőkkel, a vietnamiakkal együtt döntő csapást mértek a polpotistákra, megsemmisítették, illetve kiszorították kambodzsa területéről a vörös khmereket. a nép kezébe vette sorsának irányítását. az eltelt öt évben a politikai, a gazdasági és a társadalmi kibontakozás azt bizonyítja, hogy a kambodzsai nép - a forradalmi párt vezetésével - jó úton jár. a vietnami és a laoszi forradalom 1975-ös győzelmével, az egységes vietnam létrejöttével, majd a laoszi és a kambodzsai népi demokratikus hatalom megszilárdulásával a szocialista erők számára e térségben új, minden korábbinál kedvezőbb helyzet alakult ki. az egyesült államok ugyanakkor mindent megtesz, hogy indokináiban akadályozza a belső konszolidációt, a szocialista vívmányok megszilárdítását, a khmer reakció csoportjainak nyújtott támogatással fokozza a feszültséget a térségben - mondotta. /folyt. köv./
na/gg/kö bc olt 18.06 090184 2106

-.-

sb0055 4 130 mtib1057

nagygyűlés a kambodzsai forradalom ... /2. rész/

a továbbiakban hangsúlyozta: az elmúlt években lezajlott kölcsönös, magas szintű látogatások elmélyítették a magyar és a kambodzsai nép barátságát, erősítették a sokoldalú politikai, gazdasági, műszaki-tudományos, kulturális és egészségügyi együttműködést a két ország között. a szolidaritás szép példája a kambodzsai népköztársaság fővárosának szomszédságában létesített ezer személyes gyermekváros, amelyet az országos béketanács és a magyar szolidaritási bizottság kezdeményezésére, a társadalmi szervek segítségével kisz-es fiatalok építettek fel. a létesítmény azoknak az árva gyermekeknek ad otthont, akiknek a szüleit a polpotisták megölték - mondotta Kovács Béla.

Kao Samreth, a kambodzsai népköztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője felszólalásában egyebek közt elmondotta: az 1979. január 7-i győzelem óta eltelt időben a

Cs

kambodzsai nép forradalmi feladatokat valósított meg katonai, politikai, gazdasági, kulturális és szociális téren egyaránt. a gazdasági életben kiemelkedő vívmány, hogy a mezőgazdasági termelés hozamát évről évre növelték. az iparban a nyersanyag és a villamosenergia hiánya miatt több üzem még nem kezdte meg működését, de már jelentős azoknak a vállalatoknak a száma, amelyek le tudták küzdeni a nehézségeket és termelnek. a gazdasági eredményekkel párhuzamosan fokozatosan fejlődik a közoktatás, a közegészségügy és a közművelődés is. az írástudatlanság elleni harcban is nagyarányú előrehaladásról adhatnak számot: mintegy félmillió embert szabadítottak meg az utóbbi években az írni-olvasni nem tudás nyomasztó terhétől. ezek az eredmények a kambodzsai népi forradalmi párt politikájának helyességéről, az új rendszer életéről tanuskodnak.

a kambodzsai népköztársaság és Magyarország kapcsolatai állandóan bővülnek, fejlődnek. az utóbbi esztendőben lezajlott, különböző szintű delegációcserék a kapcsolatok erősítésének jelentős eseményei voltak. a baráti, testvéri együttműködés jelképes bizonyossága a kambodzsai-magyar barátság gyermekváros, a magyar nép emberbaráti segítségnyújtása - mondotta végezetül Kao Samreth.

a nagygyűlés második részében kulturális műsort tekinthettek meg a jelenlevők. /mti/
na/gg/kö bc olt
18.12 090184 2260

-.-

sb0056 4 150 mtib1060 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1984. január 9. - a meteorológiai intézet jelenti hétfőn este:

néhány órás napsütés

várható időjárás az ország területén kedd estig:

változóan felhős, keleten helyenként tartósan ködös idő várható. inkább már csak délkeleten lehet egy-két helyen hószállingózás. napközben időnként kissé megélénkül az északnyugati szél. a hőmérséklet kora délután általában 0 és 5 fok között, a tartósan ködös tájakon viszont kevéssel fagypont alatt valószínű. /mti/

kö olt
18.48 090184 0583

MK

-.-

sb0057 4 180 mtib1063 /közönségszolgálat!/
utlezárás ujbpesten

1984. január 9. - ujbpesten a megyeri uton január 10-én reggel 8 órától csatornaépítés kezdődik, ezért félszélességben lezárják a váci uttól az irányi daniel ut felé vezető utpályát. ezen a szakaszon csak a váci ut felé közlekedhet a forgalom. a csatornaépítés előreláthatólag egész évben tart. a bkv információja szerint a tömegközlekedésben változás nem lesz. /mti/
és/gg/kö olt
19.38 090184 0413

--

sb0058 4 160 mtib1064

csengery adrienne és malcolm bilson előadóstje

1984. január 9. - csengery adrienne és malcolm bilson egyesült államok-beli zongoraművész hangversenyével kezdődött hétfőn a pesti vigadóban a régi zene korabeli hangszereken című koncertsorozat.

malcolm bilson - aki megalakítója a cornell university triónak, amely korai mesterek muzsikáját régi és modern hangszereken szólaltatja meg -, ezúttal fortepianón kísérte az énekesnőt. műsorukon mozart-dalok, valamint a c-moll fantázia és a b-dur szonáta szerepelt. malcolm bilson egyébként január 10-én a zeneakadémián önálló estet ad: ugyancsak fortepianon mozart és beethoven műveit játssza.

a koncertsorozat további előadásain a tinódi kamarazenekart, a capella savaria-t, a bakfark bálint lanttriót és a kecskés együttest, valamint a camerata hungarica együttest hallhatja a közönség. /mti/
t cs/kö bc olt

19.41 090184 0881

MK

--

sb0059 4 130 mtib1065

hazaérkezett az mszmp küldöttsége az nszk-ból

1984. január 9. - hétfőn este hazaérkezett a német szövetségi köztársaságból az mszmp küldöttsége, amely korom mihálynak, a politikai bizottság tagjának, a központi bizottság titkárának vezetésével részt vett a német kommunista párt vii. kongresszusán.
/mti/

tr/kö -ár olt
19.44 090184 0333

--

sb0060 4 180 mtib1067

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /1. rész/

1984. január 9.

sb0001 gazdagabb választék, ... /1. rész/
sb0002 gazdagabb választék, ... /2. rész/
sb0003 nyolcszáz foglalkozás, ...
sb0004 a tanácsi munka ... /1. rész/
sb0005 a tanácsi munka ... /2. rész/
sb0006 a tanácsi munka ... /3. rész/
sb0007 megújuló vasuti állomásépület
sb0008 megalakult a moe
sb0009 kortárs zeneszerzők ...
sb0010 tv-sorozatok az új évben
sb0011 szennyvíz-iszapégető mű
sb0012 szolnoki szoborhistoria
sb0013 idej vadmalacok
sb0014 motorizált madárriasztás
sb0015 vizsgálják a kukoricafajták
sb0016 segítség a pályakezdőknek
sb0017 sikeres új vállalkozások
sb0018 új lakások, iskolák tolnában
sb0019 kocszólómű, salakfeldolgozó
sb0020 koszoruzás
sb0021 halálos balesetek
sb0022 időpontváltozás
sb0023 önjáró padlóvázák a jelci ...
sb0024 a zalaegerszegi tanács ülése
sb0025 fenyőfatüzek
sb0026 kerekas imre kitüntetése
sb0027 bezárt az országos ...
sb0028 az egymilliomodik kéve nád

MK

sb0029 gyarapodott a soproni ...
 sb0030 családházak a barakkok helyén
 sb0031 közmű alaptérkép fejrben
 sb0032 megérkeztek az első vendégek
 sb0033 időjárásjelentés /1. rész/
 sb0034 időjárásjelentés /2. rész/
 sb0035 tüzhalál
 sb0036 kitüntetés /páles gyula/
 sb0037 a főinform jelenté
 sb0038 hiánycikkek ötven millióért
 sb0039 műsorváltozás
 sb0040 elhunyt gyenes istván
 /folyt.köv./ mz
 20.57 090184 1356

--

sb0061 4 180 mtib1068

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 a rmb hivatalos ... /1. rész/
 sb0042 a rmb hivatalos ... /2. rész/
 sb0043 a magyar repüléstörténet ...
 sb0044 az európai nagyvárosok hőmérséklete
 sb0045 jól jött a havazás a ...
 sb0046 hójelentés
 sb0047 a környező országok időjárása
 sb0048 elhunyt halász gyula ujságíró
 sb0049 megkezdődött a kite ...
 sb0050 műsorváltozás
 sb0051 ötvennyolcezer tonna cukor
 sb0052 emberölés gyanúsítottját ...
 sb0053 kitüntetés - hegedüs bite
 sb0054 nagygyűlés a kambodzsai ... /1. rész/
 sb0055 nagygyűlés a kambodzsai ... /2. rész/
 sb0056 időjárásjelentés
 sb0057 utlezárás ujjesten
 sb0058 csengery adrienne és ...
 sb0059 hazaérkezett az mszmp küldöttsége az n_{uk}-ból
 sb0060 tartalomjegyzék /1. rész/
 sb0061 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: halasi györgy
 ízsák erika
 sebestyén tibor
 oltványi ottó

- v é g e -

/mti/ mz/kö olt

20.58 090184 1104

MK

--

